
В Кемеровской области за нарушение правил безопасности назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 32-летнему начальнику службы электросветотехнического обеспечения полетов ООО «Аэрокузбасс» мер уголовно-правового характера. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в июле текущего года подозреваемый не убедился, что в складе ГСМ отсутствует электрический ток, и допустил работников к монтажным работам. В результате 50-летний работник получил поражение током, коллеги вызвали «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Со следствием подозреваемый сотрудничал, вину признал.

Мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 тысяч рублей.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1411073>